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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 21/03/2017.

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezessete, com início às 17h00, na sala 115 da

EFLCH –  Unifesp,  reuniram-se  os  professores  membros  da  CEPG do  PPGCS:  Andréa  Cláudia

Miguel Marques Barbosa,Antonio Sérgio Carvalho Rocha,Bruno Konder Comparato (Coordenador),

Carlos Alberto Bello, Christina Andrews, Cynthia Andersen Sarti, Gabriela Nunes Ferreira, Ingrid

Cyfer, Javier Amadeo, José Carlos Gomes da Silva, José Lindomar Coelho Albuquerque, Liana de

Paula, Lilian Sales, Maria Cristina Pompa, Mauro Rovai, Renzo Romano Tadei, Rogério Schlegel e

Valéria Macedo.  Ausências justificadas:  Alessandra El Far, Ana Lúcia Teixeira,  Carolina Pulici,

Davisson  Cangussu  de  Souza,  Débora  Alves  Maciel,  Daniel  Arias  Vazquez,  Henrique  José

Domiciano Amorim, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves, Julio César

Casarin  Barroso  Silva,  Maria  Fernanda  Lombardi  Fernandes,  Melvina  Afra  Mendes  de  Araújo,

Márcia Cristina Consolim, Marcia Tosta e Tatiana Savoia Landini. Com a palavra, o Prof. Bruno

Konder Comparato apresentou a pauta ser discutida: 1) Aprovação das atas dasreuniões de novembro

e  dezembro  de  2016.  2)  Aprovação  do  calendário  anual  de  reuniões  da  CEPG  para  2017.  3)

Aprovação das bancas de qualificação e defesa. 4)  Pedidos de prorrogação de prazo. 5) Solicitação

de coorientação. 6) Homologação do resultado do processo seletivo do primeiro semestre de 2017 e

definição das orientações. 7) Comissão de bolsas. 8) Eleição de representante discente. 9) Parecer da

Comissão que analisa o caso de Thiago Fijos.  10) Aula inaugural PPGCS 2017.  11) Verba Proap

2017.  12) Proposta  de  doutorado.  Informes:  1)  Recredenciamento  –  a  Pró-Reitoria  propõe

diferenciação no prazo de credenciamento de 03 para 05 anos para Professores que demonstrarem ter

uma produção considerável, mas qualquer modificação deverá ser aprovada pelas Câmaras de Pós-

Graduação dos Campi. 2) SUCUPIRA - Muitos professores não enviaram o formulário de apoio para

o preenchimento da Plataforma Sucupira. O prof. Bruno lembrou que a organização de dossiês em

revistas deve constar como periódicos na plataforma Lattes, e não como organização de livros. Dados

os informes, passou-se ao Primeiro Ponto da Pauta: Aprovação das atas das reuniões de novembro

e dezembro de 2016. As atas foram aprovadas sem ressalvas.  Segundo Ponto da Pauta: Definição

do calendário de reuniões para 2017 – Ficou definido que as reuniões da CEPG do PPGCS ocorrerão

todas as terceiras terças-feiras de cada mês, com início entre 17h00 e 17h30.  Terceiro Ponto da

Pauta: Aprovação das bancas de qualificação e defesa. Foram aprovadas as bancas de qualificação de

Paula  Bortolin,  Mauricio  Reis  Grazia,  Vinicius  Kassouf  Lena,  Lillian  Lages  Lino,  Luna  Borges

Berruezo, e Isadora Feitosa. Foi aprovada a banca de defesa de Priscilla Lemos Nogueira.  Quarto

Ponto da Pauta:  Pedidos  de  prorrogação – Todos  os  pedidos  de prorrogação  foram aprovados.
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Nenhum pedido ultrapassava 90 dias do prazo. Quinto Ponto da Pauta: Solicitação de coorientação

– O Prof.  Renzo Taddei solicitou que a Profª  Marcia  Tosta seja coorientadora de sua orientanda

Renata Adriana de Souza. Coorientação aprovada.  Sexto Ponto da Pauta: Apresentação de estágio

Pós-Doutorado – O Prof. Renzo Taddei apresentou a documentação para estágio Pós-Doutorado de

Jean  Carlos  Hochsprung  Miguel.  A  solicitação  foi  aprovada  e  seguirá  os  trâmites  burocráticos.

Sétimo  Ponto  da  Pauta:  Concurso  de  teses  ANPOCS  –  Os  Professores  devem  apresentar  as

indicações para o concurso de teses da ANPOCS 2017 até 13/04/2017. O prazo final para inscrição é

28/04/2017. Oitavo Ponto da Pauta: Homologação do Processo Seletivo 1/2017 – Foi homologada a

aprovação dos 08 candidatos. Destes, 03 ainda estavam sem orientação definida. Marcus Vinicius de

Marchi será orientado pelo Prof. Davisson C de Souza. Luis Fernando Panadés Aranha entrará em

contato com as Professoras Gabriela Nunes Ferreira e Marcia Tosta para definir a melhor orientação.

O mesmo procedimento será adotado por Lilian Ribeiro Antonio, que entrará em contato com as

Professoras Ingrid Cyfer e Cynthia Sarti. Nono Ponto de Pata: Comissão de bolsas – Os nomes para

compor  a  Comissão  de  Bolsas  serão  indicados  na  próxima  reunião.  Décimo  Ponto  da  Pauta:

Representação  discente  –  As  datas  para  a  eleição  do  representante  discente  serão  definidas  na

próxima reunião.  Décimo Primeiro Ponto da Pauta: Parecer da Comissão que analisa o caso de

Thiago  Fijos  –  O  parecer  da  Comissão  que  analisa  o  caso  de  Thiago  Fijos  será  apresentado

oportunamente. Porém, A Profª Cynthia Sarti ressalta que não foram apresentadas as provas contra o

mestrando. Décimo Segundo Ponto da Pauta: Aula inaugural – A CEPG sugere o nome do Prof.

Brasílio Sallum para ministrar aula inaugural em data a ser definida.  Décimo Terceiro Ponto da

Pauta: PROAP – Inicialmente a verba PROAP será distribuída entre diárias, pagamento de anuidade

e passagem para a reunião de área em Brasília. Décimo Quarto Ponto da Pauta: Doutorado – Dada

a exiguidade dos prazos para apresentação de APCNs e o esvaziamento da reunião, ficou decidido

que seria marcada uma reunião extraordinária para tratar exclusivamente deste ponto de pauta. Nada

mais havendo a acrescentar,  eu, Rafael Ferreira,  na qualidade de secretário do Programa de Pós-

Graduação em Ciências Sociais, lavrei a presente ata. Guarulhos, 13 de abril de2017. 

Andréa Cláudia Miguel Marques Barbosa

Antonio Sérgio Carvalho Rocha

Bruno Konder Comparato (Coordenador)

 Carlos Alberto Bello

 Christina Andrews
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Cynthia Andersen Sarti

 Gabriela Nunes Ferreira

Ingrid Cyfer

 Javier Amadeo 

José Carlos Gomes da Silva

 José Lindomar Coelho Albuquerque

 Liana de Paula

 Lilian Sales

Maria Cristina Pompa

 Mauro Rovai 

Renzo Romano Tadei

 Rogério Schlegel 

Valéria Macedo
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